SIS Inter-Bronze Stiltest 1.Teil

SIS test de style Inter-Bronze léere partie

Bewertung 1. Teil / points de la premiére partie

Elemente/Eléments -5 -4 -3 -2 -1 |[BASE | +1 +2 +3 +4 +5
1. v Ubersetzen/croisés av | -0,5 -04 0,3 0,2 0,1 1,0 0,1 40,2 HO0,3 | +0,4 | +0,5
2. r Ubersetzen/croisés arr | -0,5 -04 0,3 0,2 0,1 1,0 p0,1 40,2 HO0,3 | +0,4 | +0,5
3. va Dr-re Dr/tr av ext-tr arr | -0,5 -04 (0,3 0,2 0,1 1,0 +0,1 +0,2 +0,3 | +0,4 +0,5
int

4. ve Dr-ra Dr/tr av int-tr arr | -0,5 -04 0,3 0,2 0,1 1,0 K0,1 40,2 HO0,3 | +0,4 | +0,5
ext

5. A. Schl+oMo/Cc+oMo -0,5 -0.4 0,3 0,2 0,1 1,0 0,1 #+0,2 KO3 | +0,4 | +0,5
B. 2 versch. Schl+Mo/2

Cc+Mo diff.

Total pro Preisrichter /par 50

juge

Zum Bestehen des 1. Teils braucht der Laufer die Punktzahl der BASE bei der Mehrheit der

Preisrichter und bei der Mehrheit der Elemente.

Pour réussir le test, le patineur doit obtenir, chez la majorité des juges, le nombre de points de la
BASE pour la majorité des éléments.

Nom, prénom et club du candidat

1. Teil bestanden: ja
18re partie réussie : oui

non

Signature du juge

Base Bemerkungen / remarques GOE [Total
1. v Uebersetzen/croisés av 1,0 1.
2.)
2. r Uebersetzen/croisés arr 1,0 1.
(2)
3. va Dr-re Dr/tr av ext-tr arr int 1,0 [1. R/d
L/g
2.)
4. ve Dr-ra Dr/tr av int-tr arr ext 1,0 [1. R/d
L/g
2.)
5. A. Schl+oMo/Cc+oMo/ 1,0 1.
B. 2 versch.Schl+Mo/2 Cc
diff. +Mo
(2)
Total par juge 50 Total pro Preisrichter
nein  Unterschrift des Preisrichters




SIS Inter-Bronze 2.Teil Stilprogramm SIS test de style Inter-Bronze 2éme partie

Schritte: -5 -4 -3 -2 -1 |BASE | +1 +2 | +3 +4 +5
Jeder Schritt: -0,30 | -0,24 0,18 }-0,12 |0,06 | 0,6 [+0,06 [+0,121+0,18 | +0,24 | +0,30
\Vorgeschriebene Schritte / pas prescrits | Base | GOE |Total Program Components
1 [ ChSqC 0,6 Presentation
2 |Schritt 1: 1/2 Schritt (Kreisschritt) 0,6 Skating Skills
Pas 1: ¥ pas circulaire
3 [Schritt 2: 1/2 Schritt (L&ngsschritt) 0,6
Pas 2: ¥ pas longitudinal
TES Total PCS
Total TES
Sturz/chute -0.25
Total TSS

2 Komponenten:

Die Punktzahl betrégt fur den (0,6 pro Schritt) TES: 1,8 Punkte
und einen Durchschnitt von 1,5 x 2 PCS: 3,0 Punkte
Sturz: (-0,25 pro Sturz)

zum Bestehen braucht der Laufer: TSS 4,8 Punkte
2 Components

Nombre de points pour (un demi pas 0,6) TES: 1,8 points
et une moyenne de 1,5 x 2 pour le PCS: 3,0 points
chute: (-0.25 par chute)

nombre de points total requis pour réussir : TSS 4,8 points
2. Teil bestanden: ja nein  Unterschrift des Preisrichters

2¢me partie réussie :  oui non Signature du juge



SIS Bronze Stiltest 1.Teil

Nom, prénom et club du candidat

SIS test de style Bronze 1ére partie

Bewertung 1. Teil / points de la premiére partie

Elemente/Eléments -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
1.r Ubersetzen/croisés arr -0,60 | -0,48 -0,36 |-0,24 0,12 | 1,20 10,12 +0,24 +0,36| +0,48 | +0,60
2.va Doppeldr/double tr av | -0,60 | -0,48 0,36 |-0,24 |-0,12 | 1,20 [+0,12+0,24[+0,36| +0,48 | +0,60
ext

3.ve Doppeldr/double trav | -0,60 | -0,48 0,36 [-0,24 }-0,12 | 1,20 [+0,12 +0,24 +0,36| +0,48 | +0,60
int

4.velra GDr/brackets av -0,60 | -0,48 0,36 |-0,24 0,12 | 1,20 10,12 +0,24 +0,36| +0,48 | +0,60
int/arr ext

5.Dr-DDr-r Schl / tr-double | -0,60 | -0,48 |-0,36 [-0,24 |-0,12 | 1,20 }+0,12 (+0,24 |+0,36| +0,48 | +0,60
tr-Cc

Total pro Preisrichter /par 6,00

juge

Zum Bestehen des 1. Teils braucht der Laufer die Punktzahl der BASE bei der Mehrheit der

Preisrichter und bei der Mehrheit der Elemente.
Pour réussir le test, le patineur doit obtenir, chez la majorité des juges, le nombre de points de la
BASE pour la majorité des éléments.

Base Bemerkungen / remarques GOE [Total

1.r Uebersetzen/croisés arr 1,2 1.

(2.)
2.va Doppeldr/double tr av ext 1,2 |1

(2)
3.ve Doppeldr/double tr av int 1,2 |1

(2.)
4.velra GDr/brackets av int/arr 1,2 1. R/d
ext Lig

(2.)
5.A: Dr-DDR-r Schl/tr-double-tr- | 1,2 |1.
Cc
B: 2versch.rDr+2versch.rSchl./2
tr arr. diff. + 2 Cc arr diff. (2.)
Total par juge 6,0 Total pro Preisrichter
1. Teil bestanden: ja nein  Unterschrift des Preisrichters
18re partie réussie : oui non Signature du juge




SIS Bronze 2.Teil Stilprogramm

SIS test de style Bronze 2éme partie

Schritte: -5 -4 -3 -2 -1 |BASE | +1 +2 | +3 +4 +5
Jeder Schritt: -0,60 | -0,48 0,36 }-0,24 |0,12 | 1,2 [+0,12 [+0,24+0,36 | +0,48 | +0,60
\Vorgeschriebene Schritte / pas prescritsBase |GOE [Total Program Components
1 |ChSgD 1,2 Presentation
Schritt-Sequenz. Das Spurenbild ist 1,2 Skating Skills
2  [frei,muss jedoch klar ersichtlich sein.,
Séquence de pas. Le dessin est libre,
mais doit cependant étre bien visible.
TES Total PCS
Total TES
Sturz/chute -0.25
Total TSS
2 Komponenten:
Die Punktzahl betrégt fur den (1,2 pro Schritt) TES: 2,4 Punkte
und einen Durchschnitt von 2,0 x 2 PCS: 4,0 Punkte
Sturz (-0,25 Punkte pro Sturz)
zum Bestehen braucht der Laufer: TSS: 6,4 Punkte
2 Components:
Nombre de points pour (1,2 pour un pas) TES: 2,4 points
et une moyenne de 2,0 x 2 pour le PCS: 4,0 points
chute (-0,25 points par chute)
nombre de points total requis pour réussir : TSS 6,4 points

2. Teil bestanden: ja
2¢me partie réussie :  oui

nein
non

Unterschrift des Preisrichters
Signature du juge




SIS Inter-Silber Stiltest 1.Teil

Nom, Prénom et club du candidat

SIS test de style Inter-Argent 1ére partie

Bewertung 1. Teil / points de la premiére partie

Elemente/Eléments -5 -4 -3 -2 -1 BASE| +1 | +2 | +3 +4 +5

1. Dr mit rae Schl/ -0,75 | -0,60 }-0,45 0,30 }-0,15 | 1.50 #+0,15[+0,30 +0,45| +0,60 | +0,75
tr avec Cc arr ext/int

2. va-re GDr /av ext arr int B| -0,75 | -0,60 [-0,45 |-0,30 [-0,15 | 1.50 [+0,15+0,30+0,45| +0,60 | +0,75

3. Choctaws -0,75 | -0,60 0,45 0,30 |-0,15 | 1.50 ¢+0,15[+0,30 +0,45| +0,60 | +0,75

4. ChSqgB -0,75 | -0,60 }-0,45 0,30 }-0,15 | 1.50 #+0,15[+0,30 +0,45| +0,60 | +0,75

Total pro Preisrichter /par 6,00

juge

Zum Bestehen des 1. Teils braucht der Laufer die Punktzahl der BASE bei der Mehrheit der Preis-
richter und bei der Mehrheit der Elemente.
Pour réussir le test, le patineur doit obtenir, chez la majorité des juges, le nombre de points de la
BASE pour la majorité des éléments.

Base Bemerkungen / remarques GOE [Total
1. Dr mit rae Schl/ 15 1.
tr avec Cc arr ext/int
(2.)
2.
2. va-re GDr /av ext arr int B 15 1. R/d
L/g
(2.)
3. Choctaws 15 1. R/d
L/g
(2.)
4. Choreographie Sequenz 15 (1.
(ChsgB) >
4. Séquence de pas
choréographique (ChSqgB) (3)
Total par juge 6,0 Total pro Preisrichter
1. Teil bestanden: ja nein  Unterschrift des Preisrichters
1ére partie réussie : oui non Signature du juge




SIS Inter-Silber 2.Teil Stilprogramm SIS test de style Inter-Argent 2éme partie

Schritte: -5 -4 -3 -2 -1 BASE | +1 +2 +3 +4 +5
Jeder Schritt: -0,90 | -0,72 0,54 }-0,36 0,18 | 1,8 [+0,18 [+0,36[+0,54 | +0,72 | +0,90
\Vorgeschriebene Schritte / pas Base GOE [Total Program Components
prescrits
1 |Choreographie Sequenz (ChSqE) 1,8 Composition

Séquence de pas choréogr. ChCqE)

2 |Schritt-Sequenz. Das Spurenbild ist frei, 1,8 Presentation
muss jedoch klar ersichtlich sein.
Séquence de pas: Le dessin est libre, mais
doit cependant étre bien visible.

Skating Skills
TES Total PCS
Total TES
Sturz/chute -0.25
Total TSS
3 Komponenten:
Die Punktzahl betréagt fur den (1,8 pro Schritt) TES: 3,6 Punkte
und einen Durchschnitt von 2,5 x 3 PCS: 7,5 Punkte
Sturz (-0,25 Punkte pro Sturz)
zum Bestehen braucht der Laufer: TSS 11,1 Punkte
3 Components:
Nombre de points pour (un demi pas 1,8) TES: 3,6 points
et une moyenne de 2,5 x 3 pour le PCS: 7,5 points
Chute (-0,25 points par chute)
nombre de points total requis pour réussir : TSS 11,1 points
2. Teil bestanden: ja nein  Unterschrift des Preisrichter

2¢me partie réussie :  oui non Signature du juge



